
2023年银行柜员竞聘副职演讲稿(优质5
篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
那么方案应该怎么制定才合适呢？以下就是小编给大家讲解
介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

小学六一活动策划方案篇一

激发学生的主人翁精神，体现各中队的特色及才智，让全体
学生参与及设计，增强对自己乃至集体的自豪感。

总策划：林喜瑜

具体协调：周焕南，陈国生，刘瑜

宣传组：

办公室刘利兵主任负责标语的订制。

摄影人员：章力，张聪华

后勤组：

管理处负责校园内场地布置（六一早上布置升旗台，插彩旗
等）。

办公室黄新春和工会刘吉云，张慧玲负责在5月30日之前购买
学生礼品和奖品。

管理处安排保安人员做好活动日当天的安全保障及巡查工作。

"六一"活动巡检人员安排



一，二年级：林喜瑜校长，李顺，李玉锋，刘利兵

三，四年级：周焕南副校长，冯志刚，陈国生，刘瑜

五，六年级：李唯副校长，龙慧，杨爱芳，蓝添元

宝城小学庆"六一"系列活动启动仪式

宝城"便装"日。

各班自己拟订"六一"活动计划，分班开展活动。（第十六周
二前各班上报中队"六一"活动计划，请下载附件1填写，上传
至网上邻居刘瑜"六一"中队活动文件夹）

第十六周周四"六一"早上按正常上课时间到校，7点45分举行
启动仪式。

第十六周四"六一"节当天，各班自行安排时间布置各班活动
现场，吃完早餐后各班学生到教室集中开始活动。

11：00至11：30各班学生整理课室卫生。

下午学生在家休息。

按标准的中队活动形式，有出队旗，唱队歌，呼号等环节。

第十六周周四"六一"当天，学生可以身着"便装"来校。

以班为单位，自由组织活动节目，要求节目内容符合儿童实
际，人人参与，学生感兴趣，比如可以组织扔乒乓球，贴鼻
子，抓泥鳅，猜谜语，钓鱼，障碍投篮，夹珠子等游戏节目，
也可以组织主题队会演讲，化装舞会等形式多样的活动，优
胜者获得奖品，学校统一发放到各班主任。

各班参与的学生要求遵守纪律，各班保证参与的公平性及广



泛性，保证每个同学能积极参与。

各中队在本班课室开展活动，各班主任组织好在班参与活动，
学生不得到处走动喧哗，打扰其他班级活动开展。

分配到各班协助的老师，和班主任一起负责活动的进行，学
生参加活动的秩序及奖品的发放。

各班在十六周二前充分发动学生征集各班活动节目方案，按
规定时间上报大队部，活动所需准备的道具及布置教室等用
品由各班自行准备。

各班活动准备工作必须在十六周三下午放学前准备完毕。

礼品和奖品购买回校后安排管理处人员及时发放到各班主任
处。

各班学生要自觉遵守活动秩序。（不大声喧哗，不追逐打闹
等）

各班活动要有新意，能吸引人，学校将对组织最好，参与率
最高的班级进行评奖。

小学六一活动策划方案篇二

大家好！

送走金色的五月，我们迎来了“六一”儿童节。在这个阳光
灿烂，姹紫嫣红的日子里，请允许我代表幼儿园的全体老师
向小朋友们表示热烈的祝贺，祝小朋友们节日快乐！向辛勤
哺育你们健康成长的父母表示热烈的欢迎！是啊，“六一”
是孩子们的节日，而“六一”的快乐却是属于我们大家的。
今天，是我园小班年级组开展的六一亲子游艺活动，每位可
爱的小朋友都将在爸爸妈妈的陪伴下快乐参与。让歌声与微



笑同在，祝福与快乐同行。朋友们，让我们与孩子同游戏，
让我们和家长共欢乐，让美丽的梦想从这里起航。

介绍游戏内容及规则：

（1）游戏内容：快乐小推车、快乐飞毯、运小猪、小蚂蚁铺
路

（2）玩法：详细见每组游戏的海报

（3）规则：

a每位幼儿发放一张游戏券

b每位幼儿由一位家长陪同游戏，每个游戏只能参与一次，玩
过后在本组老师那盖章，游戏券上盖上4个印章，示为完成并
结束游戏，可以到领奖处领一份幼儿园为孩子们精心准备
的“六一小礼物哦”。

注意事项：

1、教会孩子学会谦让是一种美德。

2、注意游戏时的自身安全。

小学六一活动策划方案篇三

一年一度的“六一儿童节”又将来临了，为了能让全校少年
儿童过一个既有趣味又有意义的儿童节，以下是由本站pq小
编为大家收集整理出来的小学六一活动方案范文，希望能够
帮到大家。

一年一度的“六一儿童节”又将来临了，为了能让全校少年



儿童过一个既有趣味又有意义的儿童节，给更多的同学展示
自我和表现自我的空间，学校组织将开展如下系列活动：

5月31日下午开展文化小学第三届少先队代表大会，对“十佳
队干部”、“十佳少先队员”进行表彰并回复队代表们的提
案。

地点：报告厅

参与人：相关教师、队代表及受表彰队员。

为了让同学们有更多的展示自我的舞台，充分展示我校艺术
教育的丰硕成果，我校于5月底在市人民广场举行整台文娱演
出，通过精彩的节目向家长和全市群众汇报我校素质教育的
卓越成果。

地点：人民广场

参与人：相关教师及演员。

6月1日(周三)下午两节课后，各班围绕“红领巾创业体验教
育”精神自行组织开展形式多样的庆祝活动。要注重在活动
中培养队员们奋发向上的精神,提升队员的综合素质。

地点：各班教室

参与人：各中队全体队员及老师。

一年级预备队在近一年的活动中对队的知识、历史有了较为
深刻的了解，迫切希望加入少先队组织。在5月30日下午两节
课后对一年级举行正式的入队仪式。

地点：天井内 参与人：一年级全体师生。

通过对学生德、智、体等综合方面进行推荐、评比出“十



佳”，并进行公开表彰。

具体方案及操作办法请详见各子方案。

通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，在积极的参与中体验成
功、合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六
一”儿童节;使家长在参观和参与儿童的节日庆祝活动中，进
一步感悟儿童教育的新观念，从而对如何教育孩子有所启发;
通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本
园的良好形象。举行别开生面的入队仪式，使每位新入队的
少先队员感受到自己的光荣，记住这个难忘的六一。各中队
组织队员开展各种形式的表演活动，使学生度过一个愉快而
有意义的六一。

激扬的旋律、欢快的六一

20xx.6.1

上秦小学操场

组委会主任：刘武

策划：刘贵 褚志 何晓玲

组委会成员：全校教师

1、领导讲话

2、校长致词并宣布活动开始

3、新生入队仪式：



(1)出旗、敬礼、奏乐、唱队歌

(2)大队部组织委员批准新队员名单

(3)授队员标志，请老队员给新队员戴红领巾

(4)宣誓

(5)新队员代表发言

(6)呼号

(8)退旗、敬礼、奏乐

4、“我读书、我快乐”朗诵比赛

5、幼儿园庆“六一”文艺表演

(1)家长通知，幼儿园及小学低年级的学生必须由家长陪同参
加活动。

(2)、通过广播向学生进行安全教育;

(3)、在活动前、中提醒需要注意的事项(自带凳子、当文明
观众等)

(4)、现场聘请六年级同学维持秩序，组全体成员巡逻。

小学六一活动策划方案篇四

为丰富广大师生文化生活，扩大中国书画传统文化在校园的
影响，激发广大师生热爱书画热爱传统文化的热情，推动我
校校园文化的发展，拟举办迎六一书画展。



国画、儿童画、书法（含铅笔字、毛笔字、钢笔字）。

分教师组和学生组。

内容健康向上，形式题材不限，国画不得大于四尺对开，不
得小于三尺对开，儿童画统一用四开纸，教师毛笔书法作品
统一为条幅。

　每个级部绘画类、书法类各评出一等奖三名，二等奖十名。

每个班级推选五幅绘画作品，五幅书法作品（一二年级铅笔
字、三年级钢笔字、四五年级钢笔字毛笔字各五幅，铅笔字
写在统一发的写字纸上，钢笔字写在300字的稿纸上）。20xx
年x月x日前以班级为单位上交。其中一、四、五年级作品交
到美术室（二）xx老师处，二、三年级作品交到美术室
（一）xx老师处。

1、观展时间：20xx年12月28日—30日

2、各年级观展安排

一年级：x月x日课间操，

二年级：x月x日活动课，

三年级：x月x日课间操，

四年级：x月x日活动课，

五年级一至四班：x月x日课间操，五至八班：活动课。

3、观展负责人：各年级组长和各班主任。

4、观展要求：安静有序。注意上下楼安全，教育学生参观时



不大声喧哗，不乱动展出作品。

综合楼五楼美术室（一）、美术室（二）

美术室（一）由xx负责布置，美术室（二）由xx、xx负责布置。
教师作品和书法作品在美术室二展出。

小学六一活动策划方案篇五

一年一度的六一接即将到了，在这是一个充满童趣的节日，
我为了让孩子们能更好的在欢快中学习，特以“展现自我，
快乐成长“为主题，制定六一节方案如下：

一、活动目标

通过开展庆祝“六一“系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，让孩子在游戏中获得更
多的精神熏陶。

二、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境，让学生自己布置教室，让
学生在欢乐中体验合作的快乐。

2、为了增加学生的文艺生活，让学生自己准备文艺节目，有
唱歌、舞蹈、朗诵、游戏等活动，并给以学生一定的奖励，
让学生体验成功的喜悦。

三、活动内容与要求

1、唱歌、舞蹈，朗诵

主持人：钟培煊 钟鸿彬



(1)目的：培养学生对文艺的兴趣;培养学生对文学作品的表
现力。

(2)要求：学生准备适合展现自我的节目，并自信地表演出来。

(3)评奖：根据表演评出最佳表演奖，

2、猜谜活动

主持人：钟钰玲 钟伟豪

(1)目的：通过猜谜活动，扩展学生的知识面，提高学生的思
维能力。

(2)内容与要求：要求学生人人参与，尽可能让每一位学生都
有展示自己的机会。

(3)评奖：根据学生的正确回答给予奖励。

3、游戏活动(抢椅子、踩气球、我比你猜、投球等)

主持人：钟薪莹 钟焕斌

(1)目的：通过开展游戏活动，活跃气氛，增强同学间的合作。

(2)内容与要求：要求每一位学生都要尽可能参加。

(3)根据学生的表现给予奖励。

4、比赛的奖品由班级提供。

四、时间安排：六月一日上午8：30至11：30结束。

一、活动目标



通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的`亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，在积极的参与中体验成
功、合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六
一”儿童节;使家长在参观和参与儿童的节日庆祝活动中，进
一步感悟儿童教育的新观念，从而对如何教育孩子有所启发;
通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本
园的良好形象。举行别开生面的入队仪式，使每位新入队的
少先队员感受到自己的光荣，记住这个难忘的六一。各中队
组织队员开展各种形式的表演活动，使学生度过一个愉快而
有意义的六一。

二、活动主题：激扬的旋律、欢快的六一

三、活动时间：20xx。6。1

四、活动地点：上秦小学操场

六、活动组织：

组委会主任：刘武

策划：刘贵褚志何晓玲

组委会成员：全校教师

七、活动过程：

1、领导讲话

2、校长致词并宣布活动开始

3、新生入队仪式：



(1)出旗、敬礼、奏乐、唱队歌

(2)大队部组织委员批准新队员名单

(3)授队员标志，请老队员给新队员戴红领巾

(4)宣誓

(5)新队员代表发言

(6)呼号

(8)退旗、敬礼、奏乐

4、“我读书、我快乐”朗诵比赛

5、幼儿园庆“六一”文艺表演

八、安全预案

(1)家长通知，幼儿园及小学低年级的学生必须由家长陪同参
加活动。

(2)、通过广播向学生进行安全教育;

(3)、在活动前、中提醒需要注意的事项(自带凳子、当文明
观众等)

(4)、现场聘请六年级同学维持秩序，组全体成员巡逻。

一、指导思想

二、活动主题

欢乐和谐迎华诞，激情飞扬庆六一



三、活动目的：

1、通过先进班集体、三好学生、优秀少先队员、优秀班级干
部和标兵的评选，使其成为全校学生学习的榜样，展示我校
少先队员积极健康向上的精神风貌。

2、举行别开生面的入队仪式，使一年级每位新入队的少先队
员既感受到成为少先队员的光荣，又记住这个难忘的六·一。

3、学校组织开展第一届体育运动会，以学生新广播操比赛、
乒乓球挑战赛、小小运动会等各种形式的体育活动、主题班
队活动，使学生度过一个愉快而快乐的儿童节。

四、活动时间

五、活动地点

向阳小学校内操场

六、参加人员

1、镜湖区教育局领导

2、全体教师

3、全体学生

4、家长代表(一年级部分)

5、社区代表(天门山街道、广福社区)

6、共建单位代表(芜湖市边防检查站、芜湖市武警部队、芜
湖市大桥大队)

7、校外辅导员代表(安徽师范大学化材系部分学生)、



三、活动安排：

1、“红领巾召唤我们前进”一年级入队仪式

3、芜湖市边防检查站爱心助学金发放仪式

4、第一届阳光体育运动节开幕式

5、学生广播体操比赛

6、乒乓球挑战赛(时间：六月的每个星期三)

7、小小运动会(时间待定)

四、注意事项：

1、“六·一”庆祝活动时间安排：庆祝及表彰会为半天，下
午休息。

2、组织教育活动，关心每一位学生，通过活动的开展，展示
我校学生的风采。

3、六一活动时间安排只是其中的一个点，将活动与学生的德
育教育有机结合，并能够长期坚持开展。

4、开展活动的要以安全为前提，确保学生过一个安全、快乐、
和谐、健康的六一儿童节。

一、活动目的

“六一”是少年儿童自己的节日，通过活动，使学生人人自
主参与游园活动之中，在游园中陶冶情操;在游园中获取知
识;在游园中培养学生的综合能力，从而全面推进素质教育的
实施。



二、活动安排：

上午：庆祝仪式、游园活动

1、7：50举行升旗仪式，校长讲话、表彰优秀学生(操场)

2、表彰结束，各活动点老师和学生及时到位，开始活动。

3、10：30左右游园活动结束，学生凭活动券到领奖处兑换相
应奖品。(美术室)

下午：以班级为单位举行“庆六一”联欢会

(时间根据作息另定)

三、游园活动地点

各班级教室及学校大礼堂

四、活动的准备与安排

1、各班在5月15日前充分发动学生征集游园活动节目方案，
并将优秀的节目方案报学校大队部讨论，讨论出本班级的节
目方案后，即开始准备活动的组织工网作(包括本班级的人员
安排与准备道具等。)

2、各班级的节目准备必须在5月20日前完成，并在5月20日前
上报本班级活动准备的情况到大队部。

3、在5月31日放学前，班级做好游园活动的各项准备工
作，(场地、环境布置、进口出口指示、游园活动名称、活动
规则等)。

4、6月1日下午各班可组织看电影、联欢会等多种形式的自主
活动，活动中注意安全。



五、活动的形式

1、以班级为单位，自由选择组织活动节目，要求节目内容符
合儿童实际、人人参与、学生感兴趣，比如可组织套圈、扔
乒乓球、贴鼻子、夹珠子等节目，优胜者获得相应分数。

2、参与的学生在玩每一个节目时要求排队，同时为保证参与
的公平性及广泛性，要求每个节目只准参与一次。

3、各班级必须精心布置好自己的活动场地与准备好本班级的
节目，每个节目必须有负责人。

4、每个节目的负责人安排一至两个，负责本游园节目的进行、
队员参加游园次序的安排以及游戏得分的记录。

5、各班级学生原则上先参加自己班的游园项目，然后是本年
级的游园项目，最后才能参加其他项目。

六、活动要求

1、校园外部环境布置由大队部负责，室内游园环境由班主任
布置。(除布置活动场地外，还应显示庆祝六一的欢快气
氛。)

2、学生游园后所得分数，需加盖章，凡学生自己签名或涂改，
此奖券无效。

3、活动前班主任老师要向学生宣讲活动规则，并注意安全教
育，反对弄虚作假。活动结束后，各班级要搞好卫生工作。

4、参加活动学生要自觉遵守活动场所秩序(排队、不大声喧
哗、不追逐打闹等)。

七、组织领导及具体分工



组长：林惠珍

副组长：朱超娃、陆晓燕

成员：班主任、相关任课教师

具体分工：

游园活动总协调：朱超娃、陈敏

各游园点负责：班主任

奖券奖品发放总负责：陈敏

摄像摄影：陆建民、周潇雨

八、奖励规则

根据实际情况另定

小学六一活动策划方案篇六

一、活动目的：

为庆祝“六一”国际儿童节，让孩子们过一个健康、快乐、
充实的节日，学校决定开展以“争当四好少年，体验快乐生
活”为主题的系列庆祝活动。

二、活动时间：xx年6月1日上午8：00开始(如遇雨天，时间可
临时调整)

三、活动地点：学校操场

五、活动内容：新生入队仪式，生活技能活动、小型趣味运



动会

1、举行“我爱红领巾”一年级新生入队仪式;

2、举行生活技能活动;

(1)以班级为单位。

3、举行以“快乐健身，共同参与”为主题的小型趣味运动
会;

六、注意事项：

1、各班合唱曲目最迟5月26日前报大队部，比赛时有条件的
话可统一着装;

2、各班趣味运动会报名表

3、非班主任老师请协助担任合唱比赛评委和运动会裁判工作。

4、其他事项以临时通知为准。

小学六一活动策划方案篇七

为了继续深入宣传、贯彻《中共中央国务院关于进一步加强
和改进未成年人思想道德建设的若干意见》，响应党的“星
星火炬，代代相传”的号召，以“放飞希望”为主题；以鳌
江小学少年儿童及家长为主体对象；激发学生热爱生活、热
爱校园、热爱祖国的情感，展示鳌小少年儿童的风采，欢度
一个有意义、有趣味的六一儿童节。

20xx年5月31日晚上6点整

：学校内操场



组委会主任：曹庆好郑则高

组委会付主任：赵崇洁郑旭黎

策划：叶克表余莲莲叶秋生

组委会成员：校委会全体成员

1．鼓号队奏《进行曲》，领导、学生、家长入场。

2、主持人上台，欢迎领导主席台就座。

2、唱队歌。（指挥：李甜甜领唱：张娅）

3、少先队员向嘉宾献红领巾。鼓号队奏《进行曲》。

4、学生六一献词

5、学校领导致词。

6、上级领导致词。

7、文艺晚会

七、安全预案

1、打印家长通知，家址较远的学生必须由家长陪同参加活动。

2、通过广播向学生进行安全教育；

3、在活动前、中提醒需要注意的事项（自带凳子、当文明观
众等）

4、现场聘请保安人员维持秩序，安排学校保卫组全体成员巡
逻。



歌曲联唱

《小巴郎童年的太阳》

《可爱的小白杨》

《最美丽》

小学六一活动策划方案篇八

一年一度的六一儿童节是全国少先队员最隆重的节日，通过
开展庆祝“六一”活动，使队员在积极的参与中体验集体合
作的快乐，体现一种积极向上、乐观进取的精神。开展以丰
富多彩的活动，激发学生热爱生活、热爱学习、热爱校园的
情感，欢度一个有意义、能回味的六一儿童节。为了使庆祝
活动顺利进行，特制定此方案。

二、领导小组

组长：

副组长：

成员：

三、活动内容

1、“迎六一”书画比赛

（1）一、二年级开展书法、绘画比赛，每班每项各选5份上
交；三、四、五年级开展书法、绘画、手抄报比赛，每班每
项各选5份上交。

（2）作品内容以“六一节，我成长我快乐”为主题，也可写



健康向上的诗句、警句和格言等。参赛作品须在背面右下角
用铅笔写上班级、姓名。

（3）书法作品要求使用统一稿纸，一、二年级用铅笔，三、
四、五年级用钢笔。绘画、手抄报统一用8k画纸。

2、“庆六一”节目评选

六一演出节目每班至少排练一块，最多不超过两块；同年级
节目类型不得重复，倡导师生合作演出；节目要求男女同台、
多人参加，拒绝个人节目。

四、活动时间和要求

1、5月24日上午各类作品上交少先队室，5月27日上午评选，
过期不候。5月24日下午在学校五楼多媒体教室进行六一节目
的评比及选拔。

2、各班于5月28日上午前从其余作品中选择优秀的张贴在教
室外面两个窗户下的墙壁上，制成墙报，5月28日下午学校组
织有关人员进行评比。

3、中午有利用午休时间在学校排练节目的，班主任写出书面
申请上报学校审批，由每天上午值班教师实际监督掌控。

五、奖励设置

1、书法、绘画、手抄报（墙报）设奖：

（1）个人设奖：1——4年级各年级各项比赛分别设一等奖1
名，二等奖2名，三等奖2名；5年级各项比赛分别设一等奖1
名，二等奖3名，三等奖3名。

（2）墙报设奖：1——4年级各年级分别设一等奖1名，二等



奖1名，三等奖1名；5年级设一等奖1名，二等奖1名，三等
奖2名。

对于获奖学生给予一定的物质奖励，同时对于获奖学生进行
拍照并张贴在宣传栏。

2、六一节目评选设奖：

1——3年级共设5个奖项，分别是一等奖1名，二等奖2名，三
等奖2名；4——5年级共设5个奖项，分别是一等奖1名，二等
奖2名，三等奖2名。

对于获奖班级的辅导教师给予一定的物质奖励，获奖班级颁
发奖状。


